[bookmark: _GoBack]Amigos de Birchwood
13 de junio de 2019 ? 2:50 pm – 3:45 pm
Acta de la reunión:
I. Bienvenida e Introducciones:
a. Breve explicación de quiénes somos (cita directa de la agenda escrita): "La construcción comunitaria ocurre haciendo. Continúe la gran obra de incluir a la gente y crear un sentido de pertenencia. Muchas manos hacen que la luz funcione".
i. Algunos asistentes a la reunión de la reunión de Amigos de   las 2:50 pm de este año no funcionaron tan bien para las familias como lo hicieron los horarios de reunión de la noche en años anteriores
ii. Grupo discutió el intercambio de idiomas anterior como un buen modelo para una mayor inclusión y participación
iii. Grupo discutió el plan de  la mesa Amigos de Birchwood en el Mercado Internacional de Birchwood para una mayor inclusión y participación
II. Informes de eventos de la comunidad:
a. Evento comunitario de fin de año -  Birchwood Bash: Gracias a Jami, Kelly y Erica por asegurar alimentos para el Birchwood Bash!
b. Anuncio oficial de los puestos de Amigos de Birchwood para el año escolar 2019-2020:
i. Presidente – Jami Pitman
ii. Vicepresidenta – Brienne White
iii. Secretario – Cherish Flint
iv. Coordinadora de Voluntarios – Katie Luerkens
c. Informe presupuestario de Matt Whitten (Ver presupuesto revisado 2019-2020 para más detalles):
i. 2019-2020 Actualizaciones presupuestarias: Se discutió la ruta del desfile, pasando desfile de nivel 2 en el presupuesto a nivel 3 (eldesfile es de bajo costo)y    planean llevar a los niños más pequeños de vuelta desde el desfile  (terminandoenSqualicum Park Park )
ii. Camisetas de jardín de infantescongolpes  de Nivel 2 a Nivel 1, ordenando con anticipación y decidirán más tarde whéter para distribuir en el primer día de la escuelao esperar  (Erica  Wayerski  tiene   conexiones con camisetas)
iii. Se discutió el traslado del anuario de nivel 3 a nivel 2
iv. Grupo discutió dos maneras diferentes para que las personas  donen  dinero  a Amigos:  a través de Amigos de Birchwood/Birchwood School o  Bellingham Public Schools Foundation – el consenso era que  donar a través de Amigos permite una mayor flexibilidad. Discusión a continuar.
III. Informe del Comité Asesor de Padres al Superintendente (Jami Pitman): Jami discutió la última reunión del Superintendente con respecto a la preparación para emergencias e invitó a los padres a asistir a futuras reuniones
IV. Informes del Subcomité:
a. Birchwood Boogie – discutió las posibles fechas de octubre. Discusión a continuar.
b. Coordinador de Voluntarios – Discutía maneras de llegar a los voluntarios (inscripción genio, folletos,  facebook,etc.), Discusión a continuar.
c. Conocer saludo
i. Esmeralda/Rodolfo
d. Open House
i. Kelly B.
e. Apreciación del personal
i. Informe - suena como que fue un éxito, buscando coordinador para el año escolar 2019-2020 (gracias April Barker por su servicio!)
V. Próxima Reunión: Agosto TBD (Reunión de agosto pospuesta al 17 de septiembre)
