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19 de septiembrede 2019   6:00 pm –  7:00  pm   Cafetería Birchwood
Actas de lareunión:
Posición-holders  in  Attendance:  Jami Pitman (Presidente), Katie  Luerkens  (Coordinadora de Voluntarios), Cherish Flint (Secretaria); también  asistieron: Nicole Tally (Directora de Madera de Birchwood)
Un agradecimiento especial a: Esmerelda por su interpretación española y su genialidad general!
I. Bienvenida e Introducciones:
a. La silla de Amigos de Birchwood Jami  Pitman y Esmerelda dieron la bienvenida a todos y presentaron el grupo Amigos de Birchwood,  explicó  el  objetivo del  Birchwood  Boogie  ( Amigos de Birchwood,  y expresó cómo  3 semanas completas de recaudación de fondos generarían  más fondos recaudados que los 9 días de recaudación de fondos de los últimos años.  Ellos explained lo que los fondos Boogie se utilizan para  (libroanual del añoescolar, eventos de la comunidad, eventos de participación familiar, excursiones, 5o  grado fiesta de envío,y más. ). El grupo luego  votó la  fechade Boogie s. Viernes, 25  de octubrede 2019,  fue seleccionado como fecha oficial    del Boogie.
b. La directora de la escuela primaria de Birchwood, Nicole Tally, expresó su entusiasmo y honor de estar en Birchwood. Explicó  la diferencia entre Amigos de Birchwood  y  una tradicional PTA  (Parent Teacher Association):  Unmigos de Birchwood  es un grupo se centró en el compromisode toda la comunidad y a diferencia de una PTA tradicional no se requieren cuotas de membresía y todos los asistentes  pueden votar sobre temas (vs. estructura de votación) – esto  permite una  participación más diversa de todos los miembros de la comunidad que asisten. También explicó que a diferencia de una PTA tradicional, Amigos de Birchwood  sólo hacenes  1 recaudación de fondos por año (Birchwood Boogie). Amigos de Birchwood luego  donan el $ recaudaciónd a la oundación de Bellingham  Schools Fy luego devuelven fondos a Amigos de Birchwood  como necesarios para  nuestros  eventos – esto reduce los requisitos administrativos/ tesorería  de una PTA tradicional.
II. Informes de Eventos Comunitarios y Subcomités:
a. Birchwood Boogie:  Jamie explicó lo que es el Birchwood Boogie: un evento de recaudación de fondos al estilo jog-a-thon donde los niños recogen promesas para las vueltas que corren, y donde las familias  pueden  recoger    donaciones y contribuciones de la comunidad local. Es la única recaudación de fondos anual para el grupo Amigos de Birchwood.
b. Coordinadora de Voluntarios (Katie Luerkens): Katie pasó alrededor de la señal-sábanas  para las personas interesadas en ser voluntarios para los eventos de Boogie y otros Amigos de Birchwood. Mencionó las formas en que Amigos de Birchwood podría ponerse en contacto con voluntarios interesados (através de SeeSaw, texto, teléfono,  impresiones,  etc.), y animó a las familias a conversar con ella cuando la ven en Birchwood. 
c. Otros eventos comunitarios y informes del subcomité (para Meet and Greet, Open House, Holiday Gingerbread Event, Staff Appreciation, Birchwood Bash) no fueron cubiertos en profundidad en la primera reunión de este año, considerando la primacía del Birchwood Boogie y comunicando la misión/estructura de Amigos de Birchwood.
III. Informe de la Reunión del Comité Asesor de Padres al Superintendente  (PACS)(Jami Pitman y Katie Luerkens):  Jami  Pitman  presentó a PACS e invitó a los padres a asistir. PACS  está compuesto por representantes de los padres de cada escuela. Se reúnen con el superintendente y otro personal del distrito mensualmente durante el año escolar para discutir una variedad de temas, compartir información y ampliar la comprensión de los problemas relacionados con la escuela. La próxima reunión del PACS es el jueves 24 de octubre de 2019  de 9:30-11:30 am,  generalmente en la Oficina del Distrito, 1306 Dupont Street, a menos que se indique. Los interesados pueden ponerse en contacto con Jami Pitman o Katie Luerkens para obtener más información.
IV. Anuncios de Jardín: Kelly Morgan presentó Kiana, la Educadora de Alimentos Common Threads para el año escolar 2019-2020, mencionando que Birchwood tiene el jardín escolar más grande del distrito y que el vecindario de Birchwood es un desierto alimentario reconocido federalmente. Introdujo  el Comité de Jardines:para maximizar el jardín como una fuente de alimentolocal, sostenible y asequible para  la  comunidad Birchwood.  Kelly  mencionó 3 próximos eventos relacionados con el jardín  en octubre  en la Escuela Primaria  Birchwood y la Escuela Secundaria Shuksan  (más horarios/fechas/lugares oficiales para en la próxima reunión).
V. Próxima reunión de Amigos de Birchwood  Fecha:  La próxima reunión de Amigos de Birchwood será el martes 15 de octubre a las 5:30.
