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Minutas de la reunión

Asistentes:
• Personal de Birchwood y personal de las Escuelas Públicas de Bellingham:
o Nicole Talley (Directora)
o Rodolfo Riviere (Decano de Estudiantes)
o Steve Schupbach (Paraeducador, Supervisión de Estudiantes)
	o Jami Pitman (Presidente de Amigos anterior y empleado actual de las Escuelas Públicas de Bellingham)
• Equipo Ejecutivo de Amigos:
o Katie Luerkens (Coordinadora de Voluntarios de Amigos)
o Cherish Flint (secretaria de Amigos)
• Familias de madera de abedul:
	o Asistieron aproximadamente 20 familias de Birchwood

1) Introducciones:
Nicole Talley:
Nicole dio la bienvenida a todos a las reuniones escolares en persona y alentó a todos los asistentes a inspirarse e involucrarse en el evento o función de Amigos que más les interese.

2) Anuncios escolares:
Kelly Morgan:
Kelly invitó a todos a la Garden Work Party el domingo 27 de marzo de 10 am a 1 pm y compartió cómo nuestro jardín escolar es uno de los más grandes del distrito escolar y brinda muchas oportunidades de enriquecimiento, educación y nutrición para estudiantes y familias.
Kelly también compartió información sobre el Mercado Internacional: un evento para celebrar nuestra diversa comunidad dentro y más allá de Birchwood. Las fechas del Mercado Internacional son las noches del viernes 17 de junio, viernes 15 de julio y viernes 19 de agosto, en el estacionamiento de Big Lots/WECU. ¡Muchos de los artistas y vendedores son vecinos de Birchwood!
Kelly también mencionó que las clases gratuitas de Zumba se llevan a cabo todos los miércoles a las 6:00 p. m. en el gimnasio de la Escuela Primaria Birchwood. Las clases son gratuitas y son adecuadas para todas las edades, géneros y niveles de participantes. Venga a sudar, siéntase bien y construya una comunidad moviéndose juntos.
Rodolfo:
	Rodolfo anunció un nuevo programa de enriquecimiento llamado Buenvenidos Birchwood que se llevará a cabo antes de clases los viernes de 7:30 a 7:55 a. m., para ayudar a los estudiantes de Birchwood a estar listos/enfocados para la escuela mientras interactúan con estudiantes de secundaria como modelos a seguir saludables. Buenvenidos Birchwood incluirá clubes de lectura, deportes, Zumba y juegos de mesa, todo en diferentes estaciones, y es posible gracias a la ayuda de estudiantes de secundaria y padres voluntarios. ¡La primera fecha será el viernes 15 de abril y los padres voluntarios pueden comunicarse con Rodolfo si están interesados!

3) Artículos de Amigos:

A. ¿Qué es Amigos?
Katie presentó la misión de Amigos de Birchwood, que es fortalecer el compromiso familiar de Birchwood y construir una comunidad resistente de Birchwood. Katie compartió su rol/historia con la organización PTO como Coordinadora de Voluntarios desde 2019.
Cherish compartió su rol/historia con la organización como Secretaria desde 2019.

B. Estructura:
Katie compartió la estructura general del liderazgo de Amigos, que históricamente ha incluido un presidente, un copresidente, un coordinador de voluntarios y un secretario, así como el apoyo continuo del liderazgo escolar (Nicole Talley, Rodolfo Riviere y otros). Nicole Talley aclaró la razón por la que no necesitamos un tesorero, ya que las finanzas de nuestra PTO se administran a través de la Fundación de Escuelas Públicas de Bellingham. Katie señaló las vacantes actuales en el departamento de presidente y copresidente, y agradeció a Jami Pitman por su increíble liderazgo como presidente de Amigos en los últimos años. Con base en estas vacantes y la baja asistencia a las reuniones de Amigos 2019-2021, lo que resultó en que solo unos pocos asistentes tomaran decisiones clave, Katie compartió la idea de cambiar hacia un liderazgo más sólido (posiblemente de 10 personas) al estilo de la junta. A partir de esta estructura de junta más grande, el presupuesto y otros elementos podrían votarse trimestral, semestral o anualmente; se podrían formar comités de planificación para Birchwood Boogie y para cada uno de los principales eventos comunitarios de Amigos; y los comités podrían luego planificar y movilizar voluntarios para cada evento. Esto distribuiría las tareas de Amigos de manera más uniforme entre más personas, reduciendo así el peso de la responsabilidad de cualquier individuo o familia en particular. Katie, Cherish y otros expresaron el objetivo de hacer que la estructura de Amigos sea más sostenible y manejable año tras año mediante la creación de una estructura más amplia que dependa menos de una persona o familia en particular.

C. Eventos:
Katie brindó una descripción general de los eventos y proyectos que Amigos normalmente financia cada año, incluidas excursiones escolares, más de 3 noches/eventos comunitarios, celebraciones de fin de año de quinto grado, camisetas de jardín de infantes, anuarios, estipendios para maestros, proyectos de enriquecimiento estudiantil , apreciación del personal y artículos misceláneos enfocados en la escuela y los estudiantes. Los próximos eventos de primavera de Amigos se enumeraron con fechas tentativas, incluido el Birchwood Boogie (13 de mayo), la Semana de agradecimiento al personal (del 2 al 6 de mayo), y el Birchwood Bash (9 de junio) y la Feria del Libro (del 8 al 10 de junio).

D. Financiamiento del evento:
Katie explicó cómo Amigos financia los eventos anteriores, que es casi exclusivamente a través de su recaudación de fondos anual llamada Birchwood Boogie. Es un evento al estilo de una carrera divertida/jog-a-thon donde los estudiantes solicitan y reciben promesas monetarias y donaciones de vecinos, familiares y amigos. Se fijó una fecha tentativa para el Birchwood Boogie: viernes 13 de mayo de 2022, durante la jornada escolar. El liderazgo de Birchwood discutirá y finalizará la fecha de Boogie en su próxima reunión el lunes 28 de marzo. Si la fecha final se confirma como el 13 de mayo, esto proporciona 7 semanas completas para fines de planificación previos al Boogie. Katie mencionó que el último Boogie realizado en octubre de 2019 recaudó más de $14,000, que fue lo máximo que se ha recaudado. Realizar el Boogie en la primavera de este año en comparación con el otoño tradicional ha sido un debate continuo durante algunos años, y en una reunión anterior se decidió realizar el Boogie esta primavera por una variedad de razones, incluido el estado desconocido de los niveles pandémicos. el próximo otoño, la necesidad de organizar uno este año escolar ya que la pandemia impidió uno en el año escolar 2020-2021, y dar a las familias entrantes de Birchwood más tiempo para familiarizarse con el trabajo de Amigos durante todo el año escolar antes de que se les pida unirse a la recaudación de fondos .
En términos de recaudación de fondos, Kelly Morgan también mencionó que nuestra escuela participa en el Proyecto Equity Fund, que es un programa estilo escuela a través de la Fundación de Escuelas Públicas de Bellingham y el Distrito Escolar de Bellingham que ayuda a equilibrar las disparidades entre los resultados de recaudación de fondos de las escuelas al compartir un porcentaje de la recaudación de fondos anual de cada escuela con otras escuelas, según la necesidad. Las escuelas participan donando el 10 % de la recaudación de fondos anual de sus escuelas al proyecto, y esos fondos luego se distribuyen de acuerdo con el conteo de almuerzos gratuitos o reducidos a las escuelas participantes. La Escuela Primaria Birchwood obtuvo más de $2,000 durante el último desembolso anual.
También se discutieron brevemente opciones adicionales de recaudación de fondos, incluyendo Box Tops y recaudación de fondos a través de empresas locales como MOD Pizza y Panda Express, donde los porcentajes de las ventas se donan a la escuela. Si bien estas son ideas muy bienvenidas, recaudar la mayoría de los fondos principalmente a través de nuestra recaudación de fondos Boogie también ayuda a Amigos a consolidar los esfuerzos de voluntariado y reducir la cantidad de veces que se les pide a las familias que contribuyan financieramente durante el año. Las opciones adicionales de recaudación de fondos estarán en la agenda de la próxima reunión para discutir con más detalle.

E. Presupuesto:
Katie proporcionó una descripción general del presupuesto y reconoció que la última vez que se votó fue en 2019. Abordó algunos elementos que se han tachado porque ya no son relevantes, como la excursión de 4.° grado y el gasto de Common Threads, este último del cual ahora es financiado por el distrito. Katie expresó la importancia de programar una reunión después de nuestro próximo evento (Boogie) para repasar el presupuesto línea por línea y votar sobre un presupuesto revisado para el próximo año escolar 2022-2023.

F. Preguntas, Comentarios/Sugerencias y Conclusiones:
Katie abrió el piso para preguntas y comentarios/sugerencias.
Se compartieron muchas preguntas y sugerencias importantes, que haremos todo lo posible para capturar aquí. No se nombrarán participantes específicos para evitar imprecisiones.
• Se proportioning sugerencias sobre los posibles beneficios de otras estructuras de liderazgo, entre ellas:
o Dos copresidentes frente a un presidente y un copresidente.
o La formación de una junta ejecutiva más amplia que se reúna anualmente, semestralmente o trimestralmente para votar sobre el presupuesto, las fechas de los eventos y otros asuntos administrativos.
o Formar comités de planificación para cada evento grande de Amigos, al comienzo del año durante nuestro evento de lanzamiento.
o Un sistema de estilo de tutoría donde una familia establecida ayuda a guiar a una familia entrante en eventos/participación escolar.
• Surgieron preguntas sobre cómo asegurar que Amigos siga siendo inclusivo en nuestra diversa comunidad escolar.
• Se hicieron preguntas sobre lo que funcionó y lo que no funcionó en el pasado con respecto al compromiso, la organización de eventos, la comunicación y la inclusión.
• Se solicitaron aclaraciones sobre cuántos eventos anuales de Amigos debe inscribirse para apoyar una familia o individuo.
• Se solicitaron/proporcionaron detalles sobre la organización de Boogie y la participación de voluntarios en el pasado.
• Se hicieron preguntas aclaratorias sobre el tema, el propósito y la asistencia típica de varios eventos de Amigos.
• Se proporcionaron sugerencias/comentarios sobre las plataformas digitales de comunicación, incluidos Seesaw, Google Forms, correo electrónico y Facebook.

Algunas conclusiones generales de las preguntas y discusiones anteriores fueron:
• Parecía haber un amplio apoyo vocal para dirigir a Amigos hacia un estilo de liderazgo de junta y comité más grande para ampliar el alcance de la misión, diversificar la toma de decisiones y hacer que la participación sea más manejable para familias e individuos.
• Las formas digitales de comunicación (Seesaw, Google Forms, correo electrónico, Facebook) han sido efectivas cuando se han utilizado, aunque históricamente Amigos las ha subutilizado. El aumento de las comunicaciones digitales podría generar muchos resultados positivos, especialmente para involucrar a las familias que se pierden las reuniones en persona.
• Es importante reflexionar, discutir y mejorar continuamente qué tan bien y qué tan inclusivamente Amigos de Birchwood está cumpliendo su misión de fortalecer el compromiso y la resiliencia dentro de nuestra comunidad diversa.
G. Inscripciones:

Se distribuyó una hoja de inscripción a los asistentes con opciones para ser voluntarios o convertirse en miembros del comité para un evento de Amigos en la primavera y/o para unirse al equipo de liderazgo de Amigos. Los eventos de primavera en el formulario fueron el Birchwood Boogie (13 de mayo), la Semana de Apreciación del Personal (2-6 de mayo) y Birchwood Bash y la Feria del Libro (9 de junio).
Antes de pasar la hoja de inscripción, Katie, Cherish y otros asistentes expresaron la importancia de que las familias se inscriban solo en uno o posiblemente dos eventos/funciones, con el objetivo de crear una estructura de Amigos más amplia que sea respectiva del tiempo de cada familia y evite agotamiento :)
H. Clausura de la reunion

Katie y Cherish agradecieron a todos por su asistencia y participación, e informaron a todos que pronto recibirían un correo electrónico de Amigos con respecto al rol/evento en el que se inscribieron.
