Amigos de Birchwood PTO
Minutas de todas las reuniones escolares: 13 de abril de 2023 (Biblioteca de la escuela primaria Birchwood)
1. Anuncios escolares
La directora de Birchwood, Nicole Talley, anunció que Birchwood (junto con otras escuelas de Título 1 en el distrito) volverá a ofrecer desayunos y almuerzos gratuitos a los estudiantes el próximo año escolar. También habló sobre el éxito de los clubes extracurriculares, que también se seguirán ofreciendo el próximo año escolar. Ambos programas están financiados por subvenciones.
El Decano de Estudiantes de Birchwood, Rodolfo Rivier, anunció que Zumba solía ser los miércoles, pero ahora es los martes a las 6:00 p. m., organizado por Melissa Rivier Vasquez. Todos son bienvenidos.
2. Amigos de Birchwood PTO
a. Misión, liderazgo y eventos de PTO
Katie Luerkens y Cherish Flint se presentaron en sus funciones de copresidentes. Katie brindó una descripción general de la misión, el modelo de liderazgo y los eventos de Amigos, incluido el principal evento de recaudación de fondos de Amigos, Birchwood Boogie Fun Run. Existe cierta ambigüedad sobre quién está y quién no está en la junta, que Amigos planea abordar en la próxima reunión de la junta a mediados de mayo (fecha por determinar). También hay una “Reunión del Grupo de Trabajo de la Junta de Amigos” el 9 de mayo de 5:30 p. m. a 7 p. m. en Goods para discutir la estructura de la junta, los fundamentos de la votación y las mejores prácticas. Comuníquese con Cherish para obtener más información.
Katie señaló que cada evento de Amigos requiere mucho tiempo y planificación, y el objetivo es que todos los miembros de la junta estén en un solo comité. Amigos está tratando de alentar a más personas a participar en los comités de planificación de eventos para distribuir la carga de trabajo.
Amigos también ayuda a la escuela a encontrar voluntarios para sus necesidades, incluyendo cosas como el día de la fotografía, eventos dentales y clubes extracurriculares. Los padres que aún no están en la lista de voluntarios de Amigos pueden inscribirse a través de los formularios distribuidos en las reuniones/eventos de Amigos o a través del sitio web de Amigos al que se puede acceder a través de la página de inicio de la escuela. Amigos generalmente publica las necesidades de voluntarios a través de Parent Square o, en algunos casos, enviando directamente la lista por correo electrónico, como cuando no tenemos suficientes voluntarios o cuando es una solicitud de la escuela.
Amigos está buscando formas de crear un modelo de junta directiva más inclusivo que refleje la diversidad de nuestra escuela. Estamos aprendiendo mucho este año, solicitando comentarios y tomando notas mientras tratamos de hacer que nuestros eventos sean más fáciles de replicar para que el conocimiento de una persona no sea un factor en el éxito o no.
Reflexiones de la Noche del Patrimonio: Kaycee Pang coordinó la Noche del Patrimonio y compartió reflexiones sobre el evento. Al no haber experimentado la Noche del Patrimonio en el pasado, dijo que el comité de planificación preguntó colectivamente "¿Qué queremos que sea?" y tomó algo de lo que se hizo la última vez e involucró a las aulas a través de proyectos. Estos proyectos de aula iniciaron conversaciones con maestros y estudiantes sobre el patrimonio, alimentando la unidad IB de Birchwood: "Quiénes somos". Los estudiantes y las familias de Birchwood tienen una herencia muy rica y diversa. Hubo muchos presentadores y artistas maravillosos, y el evento permitió que los estudiantes se sintieran orgullosos de quiénes son y qué los hace únicos. Kaycee alentó a las nuevas familias a involucrarse, asegurándoles que hay oportunidades para todos los niveles de participación y mucho apoyo en el camino.
Reflexiones de asistentes y voluntarios adicionales de la noche Heritage:
• “Fue mi evento favorito en el que he estado como escuela. Hizo que mi corazón se abriera”.
• Para un mayor éxito, los comités de planificación de Amigos deben estar dirigidos por una o más personas que tengan una relación establecida con la escuela y acceso a los conocimientos/recursos necesarios.
Intercambio de Ropa: Joelene Boyd habló sobre el éxito del segundo Intercambio de Ropa del año, que tuvo lugar en la Noche del Patrimonio. La madre que lo inició, Becca Youlin, era nueva en Birchwood y realmente le apasionaba traer el evento a nuestra escuela. Fue un gran éxito una vez más. Las familias se benefician y los niños se entusiasman con las compras.
Semana de ir en bicicleta a la escuela: un padre preguntó si Birchwood está participando en la semana de ir en bicicleta a la escuela, y Emily Hagerty dijo que se comunicó con la organización que ayudó el año pasado y nos mantendrá informados.
b. Resumen financiero y presupuesto de la PTO
La junta de Amigos votó sobre el presupuesto al comienzo del año escolar, que fue el primer presupuesto nuevo que la organización ha tenido desde 2018. Con la transición del modelo de PTA a PTO y el cambio de liderazgo de Amigos, este es un año de transición con un nuevo modelo de gasto, que es financiar el presupuesto completo en todos los niveles debido a nuestro superávit actual. Estamos usando este año para comprender mejor cómo gastamos el dinero, ya que ha sido difícil hacer un seguimiento de los gastos de Amigos en el pasado.
Un padre preguntó si el Programa de Asociación Familiar de Bellingham (BFPP) subsidia las PTO. Katie dijo que mientras que las PTO de las escuelas intermedias están subsidiadas por el BFPP, las escuelas primarias tienen un programa diferente organizado por la Fundación de las Escuelas Públicas de Bellingham (BPSF) llamado Elementary Equity Project, cuyo objetivo es crear más equidad en todo el distrito. Hay escuelas que tienen $60,000 en el banco y/o para su jog-a-thon recaudan $40,000, mientras que lo máximo que Birchwood ha recaudado es un poco más de $14,000 en un año. El papel de Amigos en Birchwood no es recaudar fondos durante todo el año con papel de regalo, dulces, etc.; es para construir una comunidad escolar fuerte, por lo que solo estamos tratando de recaudar lo suficiente para unir a las familias. Las escuelas primarias que optan por el Elementary Equity Project dan el 10 % de los fondos de su principal recaudación de fondos, y esos fondos se redistribuyen a las escuelas participantes en función de los recuentos de almuerzos gratuitos oa precio reducido. La última vez que se ofreció el proyecto (en 2019), Birchwood recibió $2,000 adicionales este año más allá de lo que invertimos en el fondo, lo cual es realmente significativo según la cantidad que Amigos recauda anualmente. El proyecto está de regreso este año, y Birchwood contribuyó con $1,300 de la recaudación de fondos del año pasado. Una próxima reunión revelará cuánto dinero recupera Birchwood. Un padre preguntó si averiguamos cómo el distrito estaba rastreando los recuentos de almuerzos gratis y reducidos ahora que las escuelas del Título 1 están ofreciendo desayuno y almuerzo gratis a todos los estudiantes, y Katie dijo que hay otros factores, como ciertos programas a los que las familias están afiliadas. con – que puede suministrar la información necesaria.
Nicole compartió algunos aspectos destacados de su reunión de distrito con la Dra. Baker, quien les recordó a todos que el objetivo de las PTO no es recaudar fondos sino construir una comunidad, y alentó el enfoque de una recaudación de fondos por año. El distrito está trabajando para financiar todas las actividades de campana a campana y dijo que no deberíamos recaudar fondos para las cosas que suceden durante el día escolar. Ella dijo que los equipos del director están trabajando para asegurarse de que nuestros eventos del día escolar sean financiados por el distrito para crear una mayor equidad, de modo que los eventos como las celebraciones del quinto grado y las excursiones sean más similares que diferentes.
P: ¿Qué tipos de excursiones no son compatibles con el distrito?
R: No está del todo claro, pero el 4.º grado está realizando una excursión a la bahía de Padilla y una excursión al museo que son financiadas por el distrito, y el distrito también cubre la Escuela Mountain. Hay una discusión en curso sobre este tema a nivel de distrito y se necesita más claridad. Una Reunión de Socios de Primaria en Financiamiento espera arrojar más luz sobre este tema y está programada para el miércoles 17 de mayo de 5:30 a 6:30 p. m. en la Biblioteca de la Primaria Parkview.
P: ¿Puede la PTO solicitar subvenciones?
R: Nicole dijo que es una gran pregunta y que intentará averiguarlo e informar.
c. Necesidades de Voluntarios y Recaudación de Fondos del PTO
Ahora tenemos un mejor sistema de contabilidad y habrá revisiones presupuestarias para el próximo año.
Superávit presupuestario: tenemos un superávit presupuestario porque tuvimos una recaudación de fondos en el otoño antes de la pandemia y luego cesaron todos los eventos de Amigos durante más de un año, y porque originalmente necesitábamos mantener $12,000 en reservas que ya no necesitamos.
Katie compartió un gráfico que mostraba que el superávit se agotaría en cinco años si Amigos continúa financiando todos los elementos del presupuesto. Entonces, si tiene un niño de kindergarten ahora, eso significa que para cuando esté en quinto grado, Amigos tendría que tener la recaudación de fondos en el otoño y estar atado a los fondos de ese año sin reservas. Esto también explica por qué Amigos no puede decir que sí a ciertas preguntas. Algunas PTO recaudan más dinero y pueden financiar mucho más, pero le damos a la escuela un fondo discrecional y dejamos que el liderazgo escolar decida sobre muchas solicitudes del personal, porque el liderazgo conoce las necesidades más importantes de la escuela y sabe dónde puede haber una subvención disponible en su lugar.
Estipendios para maestros: Desde 2018, Amigos no ha dado un dólar a los maestros, y cuando eres voluntario en un salón de clases, te enteras de que los maestros y el personal de apoyo gastan mucho dinero en los niños, incluida la ropa, los útiles escolares, los refrigerios y los suministros para proyectos. Amigos trabajó con el liderazgo escolar para determinar el personal elegible dentro del presupuesto. Terminamos gastando $200 por encima del presupuesto para incluir dos miembros adicionales del personal para un total de 32 maestros/personal, cada uno de los cuales recibió estipendios de $100 para el salón de clases de Amigos.
La recaudación de fondos de Birchwood Boogie:
El Birchwood Boogie es nuestro principal recaudador de fondos. Detrás de la escuela colocamos conos, programamos el cronómetro durante 20 minutos y los niños corren vueltas. Acortamos el tiempo de ejecución en 10 minutos. Alentamos a los niños a correr/caminar vueltas y solicitamos donaciones de familiares, vecinos y amigos. Ese es todo el dinero para el que les pedimos a los niños que recauden fondos activamente.
Cada estudiante participa en la rifa y generamos ganadores aleatorios de grado y clase. Sarah Bishop está recibiendo donaciones de empresas locales. Katie creó un Sign-up Genius para el día del Boogie. Ayudar al día del Boogie implica preparar, animar a los niños y perforar tarjetas de muñeca. Se necesitan voluntarios después del evento para ayudar a organizar los premios de los ganadores de la rifa y ayudar a recolectar y contar el dinero. La Fundación de las Escuelas Públicas de Bellingham actúa como tesorero de Amigos y posee todos nuestros fondos.
Otros recaudadores de fondos:
Este año, Hanna Hulbert también inició una recaudación de fondos de Launching Success en Navidad (10 % de las ventas de las familias de Birchwood), Erica Schupbach inició una recaudación de fondos de Boundary Bay ($1 por pinta) y, en junio pasado, Erica también inició una recaudación de fondos de pizza en Elizabeth Station ($1 por pizza). ). ¡También hay Box Tops! Descarga la aplicación, es gratis y fácil de usar. Nuestras ganancias de Box Tops son más del triple que nunca.
Sarah Bishop mencionó que Office Depot/Office Max tiene un programa similar a BoxTops en el que escanea el recibo de la tienda y una parte del monto de su compra se devuelve a la escuela en crédito de la tienda (5%). Devolver a las Escuelas | Office Depot® (odc2l.com). Aprecie agregar esto al sitio web de Amigos.
Joelene Boyd preguntó si Amigos podía configurar Amazon Smile. Cherish le preguntará a Kathy Doolley.
Semana de agradecimiento al personal: ¡La semana favorita del personal! Mostramos nuestro agradecimiento con comidas en la sala de profesores todos los días. Un asistente señaló que la comida es representativa de toda nuestra escuela y que el evento podría ser una oportunidad para establecer conexiones con padres que aún no conoce. También hacemos una rifa de tarjetas de regalo todos los días, y los niños se emocionan cuando gana su maestro. Joelene y Celeste se ofrecieron a dirigir el comité de planificación.
Feria del Libro y Fiesta: El último evento del año es nuestra Feria del Libro la semana del 5 al 9 de junio y la Fiesta el jueves 8 de junio. La Feria del Libro recauda fondos para nuestra escuela, y el Bash es una celebración nocturna al aire libre de fin de año con comida y juegos. Cherish y Erica lideran el comité de planificación.
4. Mirando hacia el futuro
A medida que trabajamos para aumentar la diversidad y la inclusión dentro de Amigos para ser más representativos de nuestra comunidad de Birchwood, necesitamos más ideas y comentarios continuos. Envíe un correo electrónico a birchwood.elementary.pta@gmail.com para participar o compartir sus ideas.
Reunión del grupo de trabajo de Amigos: algunos miembros de la junta de Amigos se reunieron en enero "para proponer un marco simple y justo para maximizar la eficiencia, la eficacia y la equidad de las operaciones de la junta". Hablamos sobre el tamaño ideal de una junta sin fines de lucro, los límites de mandato ideales, los roles potenciales y los conceptos básicos de votación. Habrá la Parte 2 de la reunión del grupo de trabajo el martes 9 de mayo de 5:30 p. m. a 7 p. m. en Goods. Consulte las notas del grupo de trabajo parte 1 para obtener más información y envíe un correo electrónico a Katie o a Cherish si es miembro de la junta y le gustaría participar en el grupo de trabajo para la parte 2.
Reunión de la Junta de Amigos: La próxima reunión de la Junta de Amigos está programada tentativamente para finales de mayo, después de la reunión del Grupo de trabajo. Cherish se comunicará pronto con una fecha propuesta. (Ya había una fecha propuesta, pero Cherish ahora tiene un conflicto con el trabajo esa noche).
5. Preguntas y respuestas/Resumen
P: ¿Se nos permite como PTO enviar una encuesta para padres a través de Parent Square para obtener comentarios y sugerencias sobre nuestros eventos?
R: Nicole dijo que eso también se lo preguntaron en la escuela secundaria y cree que es posible.
P: ¿Los resultados de la encuesta de participación familiar se comparten con el PTO?
R: Nicole dijo que está feliz de compartir eso con nosotros en nuestra reunión de la junta. Nicole dijo que si no ha realizado esa encuesta, la escuela establece y refina muchos objetivos en función de la encuesta tanto a nivel de distrito como de primaria.
P: Algunos maestros publican campañas para obtener libros en su propio salón de clases o comunidad. ¿Existe la posibilidad de que la escuela pueda recaudar fondos para libros para nuestra comunidad?
R: Nuestra feria del libro recauda dinero para libros y hay fondos dentro de la Fundación que también podrían ser discrecionales para esto. La Fundación de Escuelas Públicas de Bellingham hace una cosa llamada tarjetas SÍ que los maestros pueden solicitar fondos para ciertas cosas. Ha habido una serie de reuniones este año con PTA/PTO/liderazgo/fundación sobre quién paga qué, la próxima será el miércoles 17 de mayo de 5:30 a 6:30 p. m. en la biblioteca de la escuela primaria Parkview.
